

校舍安全工程已完工895个

占全市规划项目数的111% ;明年将新建校舍14万m²,加固校舍32万m²

本报12月19日讯(记者 张雪丽)

19日,记者从滨州市教育局了解到,自2009年实施校舍安全工程以来,全市共开工项目936个,其中完工项目895个,占全市规划项目数的111%;明年计划新建校舍14万m²,加固校舍32万m²。

19日,记者从滨州市教育局了解到,2011年全市中小学校舍安全工程共争取中央、省校舍安全工程专项资金3370万元,全市2011年校舍安全工程项目已开工195个,开工面积19.3万平方米;完工项目186个,完工面积15.3万平方米,完成投资1.32亿元。

自2009年启动实施中小学校舍安全工程以来,全市累计完成投资8.2亿元,完成规划总投资的62%,走在全省前列。全市现已开工项目936个,占三年规划项目数的116%;开工面积103万平方米,占三年规划

改造面积的141%。其中,完工项目895个,占规划项目数的111%;完工面积88万平方米,占规划改造面积的120%。

2012年是校舍安全工程实施的关键年,全市规划投资2.9亿元,新建校舍14万平方米,加固校舍32万平方米,并将利用冬季施工间歇期做好施工准备,确保2012年项目及时开工。



亮起来了

19日晚,市区主要路段霓虹灯开始亮起来,带来节日的喜庆气氛。记者从滨州市路灯管理处了解到,亮化工程主要是为了迎接元旦、春节,目前,亮化景观已经初步形成。

通讯员 王玲 刘 ■■■ 记者 李运恒 摄影报道

车停路中间“钓鱼”绑架

四嫌犯两天后落入法网

本报12月19日讯(记者 王忠才 通讯员 史晓辉)

一犯罪团伙盗窃不成便“钓鱼”绑架:深夜将车停在马路中间,遇有市民上前查看就从车中冲出来,手持砍刀等抢劫财物。14日23时,市民白先生就遭遇这惊心一刻,财物被抢不说,还被逼写下万元欠条。两天后,这个四人犯罪团伙被端掉。

12月15日,滨州魏桥员工白先生到开发区公安分局报案称,14日23时许,自己行至开发区来家村时,看到一辆黑色轿车停放在路中间。白先生觉得很蹊跷,便走上前去查看。

这时,突然从车上跳下4名手持砍刀的男子,将砍刀架在白先生脖子上,用一头套蒙上头,抢走白先生身上的手机和60元现金。之后4人又将白先生挟持至住处,搜走300多元现金和一些物品。后来歹徒又将白先生带至一楼房

内,逼迫白先生写下10000元的借条。

19日下午,记者见到了白先生。白先生回忆说,当时该四名犯罪嫌疑人在15日凌晨2点,逼迫白某给亲人拨打电话,让准备10000元现金,立刻打入卡里,经过三四个小时的周旋,四名犯罪嫌疑人感觉勒索无望,便给白某10元钱让其打车回去,警告他不许报案。

开发区公安分局刑侦大队经过秘密侦查,在滨城区樊家小区锁定了犯罪嫌疑人。17日下午将2名犯罪嫌疑人刘某、周某在此抓获,突击审查后17日晚上将王某在惠民抓获,18日中午将李某抓获。

4人先后供述了自2011年12月份以来在滨城区、开发区抢劫作案一起,入室盗窃案五起,盗抢财物10000余元的犯罪事实。目前,四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。